Algebriski vienādojumi un nevienādības. Pārvietojumi

1. Nevienādības 0x > 12 atrisinājums ir:

A)  Ø;

B) R;

C) x = 12;

D) 
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2. Divkāršās nevienādības -3 < x ≤ 12 atrisinājums ir:

A)  
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B)  
[image: image3.wmf](-3; 12];

C) (-3;  12)

D) [12;  + 
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3. Nevienādības sistēmas atrisinājums ir:  
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A) (-5;  3);

B) (-5;  + 
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C) [-5;  3);

D) (3;  + 
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4. Nevienādības x2 < 36 atrisinājums ir:

A) (- 
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; 6);

B) (-6; 6)

C) (- 
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D) (6; + 
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5. Nevienādības 
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 ≥ 0 atrisinājums ir:

A) [-2; 
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B) [-2; 3);
C) (- 
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D) (- 
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6. Nevienādības (x - 2) (x + 5) < 0 atrisinājumu kopa ir:

A) (- 
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B) (- 
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C) (-5;  2);

D) R

7. Funkcijas y =  
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 definīcijas apgabals ir:

A) R;

B) [-5;  5];

C) (-8;  -6] 
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D) (-
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8. Nevienādības (2 – x) < -1 atrisinājums ir:

A) (-1;  3);

B) R;

C) Ø;

D) (3;  +
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2. daļa

1. Atrisini nevienādības:

( 3p.) A) 12 (x + 3) + 2x – 2 ( (7x + 3) > 0;

(3p) B) x2 – 6x + 9 > 0;


( 4p) C)  
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 < 0;

(3p) D) (2x2 – 3x + 7) > 7

(3p) 2. Paralēlajā pārnesē priekšmets A(-3; 2) attēlojas kā A (5; -1). Par kādiem priekšmetiem šajā pārnesē attēlojas priekšmeti 

B(-5; 1);

C) (0; 0);

D) (5;  8)

(4p) 3. Konstruē regulāru ( MNK, kura malas garums ir 3 cm. Konstruē ( M,N,K, kurš iegūts pagriežot ( MNK ap augstuma NS viduspunktu par 450
(4p.)4. Taisnstūra perimetrs ir 24 cm, bet laukums nepārsniedz 35 cm2. Kādās robežās var mainīties taisnstūra malu garumu vērtības.
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